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• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest L, Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 224371
#

Belföldi hírek

vasárnapbudapest, 1981. december 27 bel.
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folytatódik a budavári palota rekonstrukciója

1981* december 23. - több mint 1,6 milliárd forintot költöttek
eddig a budavári palota rtekonstrukciójára. épületek sorát 
állították helyre, melyekben köz- és kulturális életünk néhány igen 
fontos létesítménye kapott helyet, igy a munkásmozgalmi rauzeum, a 
magyar nemzeti galéria, a budapesti történeti múzeum és a 
várszínház, a hátralévő rekonstrukciós építkezések még további 
hosszú éveket vesznek igénybe, a mind nehezebbé váló gazdasági 
helyzet ellenére az állami tervbizottság úgy döntőt, hogy az elmúlt 
időszakénál gyorsabb ütemben kell folytatni a budavári palota 
helyreállítását, s határozatot hozott a további teendőkről, ezt 
szerdai ülésén a minisztertanács is megerősítette,

a tervbizottság határozata alapján a vl. ötéves tervidőszakban 
kereken 500 millió forintot lehet felhasználni a nagyberuházás 
folytatására, az erőket elsősorban az országos Széchényi könyvtárat 
magába foglaló épület felújítására összpontosítják, annál is inkább 
sürgető ez a feladat, mivel a nemzeti könyvtár könyvállományának 
jelentős része szétszórtan, rossz körülmények között van elhelyezve 
s ez nem teszi lehetővé a könyvtár rendeltetésszerű használatát, a 
könyvek mintegy 35-40 százalékát már az uj helyen tárolják, s 
beszerezték azokat a nagy értékű könyvszállító berendezéseket is, 
amelyeket majd az uj könyvtárban fognak használni, az építkezést 
legkésőbb 1983 december végéig fejezik be, az átköltözést 
fokozatosan bonyolítják le.
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szocialista országokba, elsősorban a szovjetunióba 400 millió rubel 
értékben, a tőkés piacra pedig 50 millió dollárért exportáltak, az 
évzárás eredményessége azonban még az utolsó napok kiszállításaitól 
is függ. /mti/

sz sl rj hgy

271281 1422

a vl. ötéves tervidőszakban kerül sor a volt Sándor palota külső 
rekonstrukciójára, a belső felújításokat - az átb határozata nyomán 
- a vii. ötéves tervidőszakban fejezik be. ha elkészül, építészeti 
múzeumot és kiállítást rendeznek be termeiben, a volt honvédelmi 
minisztérium épülete egyelőre szociális helyiségek, műhelyek, 
raktárak elhelyezésére szolgál. Lebontásáról vagy eg^éb 
rendeltetéséről a későbbiekben döntenek majd. 00.10

az építkezésekkel párhuzamosan gondoskodnak arról, hogy a 
munkaterületek környéke rendezett Legyen, a múzeumok és a népszínház 
Látogatói kulturált'körülmények között közelíthessék meg a budavári 
palotát, a felújításra nem kerülő épületek külső megjelenését a 
műemléki környezetbe illően alakítják át. a várba Látogatók 
közlekedésének megkönnyítésére a dézsa györgy téri oldalon 
gyorslifteket helyeznek majd üzembe, felújítják a palota utat, s 
autóparkolókat építenek a várba és a várhegy oldalán, a 
tömegközlekedést autóbuszokkal oldják meg. /mti/
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az akadémia elnökségének ajánlása az éle Imi szerkutat ás 
fejlesztésére

1981. december 27. - a magyar tudományos akadémia elnöksége 
legutóbbi ülésén megtárgyalta a hazai élelmiszeriparral összefüggő 
tudományos kutatások helyzetéről szóló előterjesztést, és eizzev 
kapcsolatban ajánlásokat fgogadott el.

aszerint az élelmiszeripar népgazdasági jelentősége miatx 
nagyobb gondot kell fordítani az élelmiszeripari kutatásokat 
szolgáló személyi, szervezeti és tárgyi feltételek biztosítására 
javasolta az elnökség, hogy a magyar tudományos akadémia, az cmt 
a mán nyújtson kiemelt támogatást az élelmiszerkutatásoknak. 
javasolták azt is, hogy az élelmiszerkutatásokban erősödjék a 
komplexitás elve. a kutató intézmények erőfeszítéseiket z 
-hangsúlyozta az ajánlás - különösen az ál lat tény észt es es az 
élelmiszeripari feldolgozás területén koncentrálják a Legfontosabb 
feladatokra; a fogyasztói igények jobb kielégítésére az 
egészségesebb táplálkozás elősegítésére és az export-ké esség 
javítására./mti/

jf rj hgy

2?1281 250100.08
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több mint 12 ezer ikarus-autóbusz

1981. december 27. - az Ikarus gyárat elhagyta az egyesült 
államok részére gyártott 100. csuklós autóbusz, valamennyit az leér 
szerelték össze, ezek a jármüvek sok tekintetben eltérnek a 200-az 
tipuscsalád szériában készülő változataitól, például a 
mozgássérültek fel- és Leszállását könnyítő Liftszerü szerelvénnyel 
Látták el azokat, az autóbuszok Légkondicionáltak, ablakaik 
színezettek, és ezeknél a buszoknál alkalmazták már azt a műszaki 
megoLdáts is, amellyel könnyebb a fel- és Leszállás, mert az 
autóbusz a megállóba érkezve a járdaszintig süllyed, ilyen buszok 
már három amerikai városban, portlandban, Louisvilleben és sár. - 
mateoban közlekednek, az Ikarus piackutató jelleggel jövőre 
bemutatókat tart más amerikai városokban is.

a kontinens egyik Legnagyobb autóbuszgyárának számító Ikarus
Idén összesen 12.200 autóbuszt állított elő, 87 százalékuk exporter 
került, a tervezettnél ugyan valamivel kevesebb jármű gördüli Le a 
futószalagokról az év során, de a gyár konstruktőrei számos 
korszerűsítéssel, uj műszaki megoldással értékesebb változatokat 
alakítottak ki, s igy a gyár árbevétele eléri a tervezettet, a

271281 102900.11
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uj szabászat ás festőüzem

1981. december 27. - uj szabászat! és festőüzemet '..átesik,,,..
habselyem kötöttárugyár kazincbarcikai gyáregységében. * szí 
évente mintegy nyolcszáz tonna kelme feldolgozását^ a festóüzemc-e 
pedig körülbelül hatszáz tonnányi textília, festését és kiképzi..
végezhetik el. a gyár telephelyén mézőpanel elemekből 4*100 
négyzetméter alapterületű uj üzemcsarnokot építenek, ebben kap

1981*12.27;4 ***■bel

sb000 4 4 130 mtib 1004

filmsiker Párizsban

1981* december 23* ~ nép hagyományok cimü filmjével a cídal.c 
dijat nyerte el a londoni nemzetközi idegenforgalmi filmfesztivál i 
az idegenforgalmi és propaganda vállalat filmstúdiója. az a. b ko i-. 
országos idegenforgalmi hivatal megbízásából készült,/mti/

i gi rj hgy

271281 030600.12

sb0005 4 150 mtlb1005

autóbusz mozgássérülteknek

sbOOOV 4 150 mtibl007 

gyógynövény export

1981. december 27, - jelentősen növelte gyógynövény exportját =» 
herbária nagykanizsai üzeme, az értékes gyógyszer és vegyipari 
alapanyagokat tartalmazó füvekből, gyökerekből és virágokból a 
tavalyi 61 vagonnal szemben az idén 70 vagonnylt szállítottad & 
nszk-ba, Olaszországba, Svájcba, bei.gi_.mba ás franc:.'.se r ;zágbs, 
zalai és somogyi erdőkben, mezőkön gyűjtött gyógynev áryzz közül c 
Legnagyobb mennyiséget a kamilla, a kutyabengekéreg. 

zőfü, a fagyöngy és a 
berendezése ebben az é

majoránna, 90 kiló borsmenta és 300 kl'Ló kálmus olajat készített* 
ezeket elsősorban a hazai élelmiszeriparban használják, /mtl/

st az

ág adja, f.z üzem 
n eddig 2Ó0 kiló

az

tas

00.14 271281 0753
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helyet két üzemrész, valamint egy kelmeraktár 'és, egy. készáruraktár, 
a korszerű berendezésekkel felszerelt uj üzemek Lehetővé teszik a 
gyárban készülő fehérneműk és más ruházati termékek minőségének 
további javítását, a versenyképesség fokozását és ennek hévén a 
nagyobb arányú exportot, az uj üzemcsarnok építését a jövő év elején 
kezdik meg és a beruházást 1984-ben fejezik be,/mti/

sbOOOS 4 150 mtlb1008

bonyhádi cipők a szovjetunióban

1981. december 23. - teljesítette idei expoMfterVél a bonyhádi 
cipőgyár, legnagyobb külföldi megrendelőjüknek, a szovjetunióban 
kereskedelemnek az idén 720,000 pár férfi Cipőt szállítót".; k, z
itt készült termékeknek majdnem a fele, a gyár elsősorban a sportos^ 
úgynevezett goyzer, illetve könnyített coyzer varrással készült 
cipőiről ismert, két éve azonban megkezdték a ragasztott
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grafikák a múzeumnak

sZalMrosarrZeged^5z;u^nlk^3omri"yofztSa%tv£ygym!retUSgrafikai

terelt örökítik meg*

271281 057307.27
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szellemi erők hatékonyabb kihasználását, a termelés biztonságot és 
jobb minőségű termékek előállítását . az öt gazdaság igazgató 
tanácsot alakított, amely két évre választott soros elnökének 
irányításával negyedévenként ülésezik, s a napirendre tűzött 
kérdésben kötelező érvényű határozatokat hoz. máris megegyezés 
született a többi között a szállltásl-anyagbeszerzési tevékenység 
összehangolására, az egységes géppark kialakítására, a gépjavítás és 
alkatrész raktárkészlet szakosítására, egyeztetik 1982. évi 
termelési-gazdálkodási tervüket, továbbá a működési, szervezeti és 
bérszabálvzatokat. a teendők kijelölésére, távlati tervek 
kidolgozására növénytermesztési, műszaki, illetve üzem-szervezési 
bizottságot alakítottak, a későbbiekben pedig állattenyésztési 
bizottságot is Létrehoznak, a társulás nem gátolja, sőt segíti az 
egyes tsz-ek részvételét más, korábban megalakított gazdasági 
társulásokban, közös vállalatokban./mti/

csíz rj az

271281 160907.26

SÖ0011 4 170 mtlb1011

ajándék gyerekszoba

dén rj az

271281 043007.23

**

sb0010 4 150 mtlb1010

nógrádi szövetkezetek szövetkezése

1981. december 27. - gazdasági együutmukodésreko.oti egyezség-. 
egymással öt nógrád megyei közös gazoasag: a k.isndr.y=..,,^ 
erő, a karanoslapujtői karancs, a karancssagi egyesült -ro, ^ 
nóorádmaqyerl petőfl és a nagybárkányi kis^agyvavougye 
termelőszövetkezet, ötük közül négy kedvezőtlen termőhelyi 
adottságú, de egyik sem veszteséges. szovetKezesukkei eioa^or 
fordult elő, hogy nem alkalmi társulásról - mélyszántás,, 
betakarítás van szó, nem valamely ágazat teyekenységere 
szorítkozik, hanem az egész gazdálkodást kívánják összehangolni, 
célul tűzve a rendelkezésre álló anyagi-, műszaki, s nem kevésbe =9

271281 074900.14

SÖ0009 4 160 mtib1009
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1981, 12.27.1981.12.27. - 9— 8 belbel

sbO013 4 130 mtib1013

járható utak

1981. december 27.%,"az utinform vasárnap reggeli jelentése 
szerint az országban a/uthálózat mindenütt két nyomsávon járható® 
óvatos, figyelmes vezetésre inti azonban a közlekedőket, hogy az 
utak síkosak, latyakosak, a havazás az éjszaka megszűnt, kivéve 
békés, Szolnok és hajdu-bihar megyét, ködöt győr, zala, nógrád, 
komárom és heves megyéből jeleztek, ezeken a helyeken a látótávolság 
mindössze 20-50 méter, bács-kiskun, Szabolcs, borsod és pest 
megyében valamivel nagyobb: 50-100 méterre látnak a vezetők 
közlekedők.

csupán néhány alsóbbrendű, illetve bekötőút járhatatlan, ilyen 
komárom megyében szomod-tarján, tata-kömlőd, vértestolna - 
tardosbánya között az ut. Veszprém megyében öskü-gyulafirátót,
Lókut- bakonynána, hidegkut-tótvázsony közötti, baranya megyében az 
árpádtetői, pest megyében a csobánkai, illetve a tinnye-leányvár 
közötti bekötőuton szünetel a forgalom, az akadályok elhárításán 
folyamatosan dolgoznak, az éjszakai és a hajnali órákban összesen 
295 munkagép tisztította, szórta az utakat./mti/

km rj pj

sbO012 4 130 mtib1012

állásfoglalás

1981. december 27. - az országos béketanács és a magyar ensz 
társaság állásfoglalásban fejezte ki egyetértését a biztonsági 
tanácsnak azzal az egyhangú döntésével, amely semmisnek és 
érvénytelennek nyilvánít ja ,^z izraeli törvényhozás állásfoglalását a 
Szíriához tartozó golan-fenpik bekebelezéséről, ez az annektálás 
nem más, mint az erőszakos területszerzés megengedhetetlen és a 
nemzetközi jog alapvető normáit megcsufoló formája.

az izraeli annektálás! törvény annál is veszélyesebb precendens, 
mert kelet-jeruzsálem bekebelezését követően előkészíti a 
palesztinok lakta ciszjordánia ,,törvényes annektálását,,. Izrael az 
egyesült államok feltétlen támogatásában bízva a xx. század utolsó 
negyedének olyan állama, amely a hatalom arroganciájától áthatva 
nemcsak, hogy idegen területeket tart megszállva, nemcsak, hogy 
gyarmatosító politikát folytat ezeken a területeken, de még 
bekebelezésüket is célul tűzi ki, hogy ezzel kész tények elé 
állítsa a világot.

a go lan-fenéik annektálása ugyanakkor súlyos csapái mér 
az immár évek óta folyó törekvésekre, amelyek a külön 
megállapodásokat elutasítva, a közelkeleti kérdés teljes és 
méltányos rendezését célozzák, az izraeli vezetők ezzel a lépésükkel 
tovább korlátozták a konfliktus békés rendezésének amúgy is szűkre 
szabott Lehetőségeit.

az országos béketanács és a magyar ensz társaság éppen ezért - 
biztonsági tanács döntésének szellemében - követeli, hogy Izrael 
vonja vissza az annektálás! törvényt, s amennyiben erre nem kerül 
sor, támogat a világszervezetben minden olyan kezdeményezést, amely 
Izraellel szemben megfelelő szankciók foganatosítását célozza./mti/

obt rj pj

I

»

azokra

271281 106509.51i

a

sbO014 4 130 mtib10l4

kitüntet és

1981. december 27. - az elnöki tanács kertész Istvánnak, a 
fővárosi tanács nyugdíjas főosztályvezetőjének több évtizedes, 
eredményes munkájáért, munkásmozgalmi tevékenységéért 70. 
születésnapja alkalmából a szocialista magyarországért^kitüntetést 
adományo zta. /mti/

rj Pj

271281 168809.41

L chIouz^I/'vcL

27 1 28 1 030009.'54



a sütőipar is kitett magáért, december 22-én, 23-án, 24-én tö b 
. mint 160 vagon kenyeret, 7 vagon kalácsot, s több mint 5.2 millli 

péksüteményt sütöttek, az ünnepek alatt december 26-án reggel 160 
ezer péksüteményt szállítottak az árusításra kijelölt vendéglőkbe, 
az üzemekben már 25-én felfutották a kemencéket* hogy december 27-én 
reggelre 37*6 vagonnyi kenyeret és csaknem 1.6 millió péksüteményt 
szállíthassanak az üzletekbe.

271281 117410. 10

km rj pj

a bkv ügyeletén elmondták, hogy a szok/ásos hétfői napnál 
valamivel csendesebb, nyugodtabb volt a vasárnap reggeli 
munkakezdés, minden járat késés nlkül, pontosan indult,/mti/

a volán járatai is menetrendszerűen indultak, illetve értek 
rendeltetési helyükre* a fővárosból* vasárnap hajnalban hat, 
vidékről budapestre pedig tizennégy kisegítő járat indult.

ferihegy nem fogad

sb00l5 4 130 mtlb10l6

10.25 271281 1787

km rj pj

az ünnepek utáni első munkanapon a szokottnál lényegesen több 
húst és húskészítményt is rendeltek az élelmiszerüzletek, a 
budapesti husnagykereskedelmi vállalat tájékoztatása szerint 
összesen 17 vagon sertéshús, 3 vagon marhahús* 6 vagon 
húskészítmény jut a boltokba, s a közelgő szilvesztert jelzi, hogy a 
szokásos hétfői 30 mázsa virsli helyett vasárnap reggel 7 vagonnal 
szállítottak az üzletekbe,/mti/

1981.12. 27,— 10 —bel

d ab a son kollár józsef 25 éves állategészségügyi dolgozó, dabasi 
lakos személygépkocsijával elütötte papp julianna 73 éves nyugdíjas 
és somogyi józsef 45 éves nyugdíjas, dabasi lakosokat, majd megállás 
nélkül továbbhajtott, papp julianna és somogyi józsef a helyszínen 
meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint kollár józsef a 
személygépkocsit nem a látási és útviszonyoknak megfelelő 
sebességgel vezette. Rollert a rendőrség elfogta és őrizetbe vetts^ 
a rendőrség szakértők bevonásával folytatja a vizsgálatot.

sb0017 4 130 mtib10l9 

balesetek

1981 * december 27. ™ az elmúlt 72 órában az ország területén 
összesen 72 sérüléses közúti közlekedési baleset történt, a 
balesetek közül 2 halálos, 28 súlyos és 42 könnyű sérüléses volt.

XXX

->B

1981+ 12+27*bel — 11 —

sb00l6 4 130 mtib1017 

kielégítő ellátás

1981. december 27. - alaposan felkészült a fővárosi 
kereskedelem, a tej-, a sütő- és a húsipar a háromnapos karácsonyi 
ünnepekre: nem volt fennakadás budspesten az élelmiszerellátásban, 
még az ünnepek alatt sem.

a teilpar minden eddigi csúcsot megdöntve december 24-lg 2.5 
millió Liter tejet, 1.1 millió darab tejfölt, csaknem félmillió darab 
tejszint, 2,3 millió pohár joghurtot* joghurthabot,kefirt - 
úgynevezett poharas árut - és 100 tonna vajat juttatott el a 
budaoesti éleImiszerűzletekbe, a tejipari dolgozók munkával 
töltötték az ünnepeket is: december 25-en es 26-an 168 
vendéglátóipari egységbe és 50 kórházba szociális otthonba 
szállítottak 35-35 ezer liter tejet, zökkenőmentes volt az első
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bel1981.12.27. 13— 12- 1981. 12.27.bel

bács-kiskun megyében a szabadszállási vasútállomás területén egy 
mozdony elütötte halmai József 21 éves segédmunkás, budakeszi 
lakost, aki a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint 
halmai József szabálytalanul lépett a sínekre,

Szolnok megyében fegyvernek—örményes vasutál lom ásón egy 
gyorsvonat elütötte kirschner József 33 éves betanított munkás 
kisujszállási lakost, aki a helyszínen meghalt, a vizsgálat ed igi 
adatai szerint kirschner figyelmetlenül lépett a sínekre,/mti/

rj pj

t a ki a szép, sérülésmentes, tiszta árut. 
egy-egy ko ténerbe s á kiló kenyér fér. ezzel a szállítási 
módszerrel elkerülik a felesleges ki- és berakodást, a kenyerek nem 
egymásra dobálva, összenyomva, hanem a lehető legjobb minőségben 
jutnak el a vevőkhöz, /mti/

káp rj ká pj

11.35 271281 0663

271281 125911.08

SÖ0020 4 150 mtib 1022

rádiótelefon az ndk-ba és a szovjetunióba

1981. december 27® - teljesítette éves exporttervét a brg 
salgótarjáni rádiótelefongyára: a szovjet és ndk megrendelésre 
előállított urh adó-vevőkészülékek, tartozékok és 
tártálékalkatrészek utolsó szállítmánya vasárnap és hétfőn hagyta, 
illetve hagyja el a nagyüzemet, a salgótarjáni rádiótelefongyár az 
idén csaknem félmilliárd forint értékű távközlési berendezést 
szállított a szovjetunióba, az ndk-ba és Csehszlovákiába, termékei 
ezenkívül eljutottak angoléba, peruba és Pakisztánba, 
teljesítményével minden eddigi esztendő exportszállítását 
túlszárnyalta az üzem./mti/

csíz rj ká pj

271281 0648

sbO018 4 160 mtib1020

dudaiskola kaposvárott

1981. december 27. - dudaiskola kezdődött vasárnap kaposvárott, 
mezőgazdasági főiskolán, három évvel ezelőtt nyílt az első, s a 

kezdeményezés igen nagy érdeklődést váltott ki a népzenekedvelők 
körében: a résztvevők száma évről-évre emelkedett, a mostani, 
december 31- lg tartó dudaiskola százötvenes rekordlétszámmal 
indult, az ország minden részéből érkeztek hallgatók, dudasok, 
te kérő Lan to so k, furulyások, vonósok, tamburasok, citerások. 
oktatásukat - kezdő- és haladó fokon - a népi hangszerek neves 
szakértői és művelői vállalták, együttesek kíséretére, önálló számok 
előadására készítik fel a hallgatókat./mti/

káp rj ká pj

a

11.40

1281 067211.29 az

sb0021 4 150 mtib1023

a. pénzügyminisztérium és a kereskedelmi kamara megállapodása

1981. december 27. - hetényi István pénzügyminiszter és dézsa 
Lajos, a magyar kereskedelmi kamara elnöke vasárnap a 
pénzügyminisztériumban megállapodást irt alá a két’ intézmény 
együttműködéséről, a megállapodás lehetőséget ad arra, hogy a 
pénzügyminisztérium és a kamara véleményt cseréljen olyan témákban, 
mint például a gazdasági szabályozó rendszer, vagy a bérszabályozási 
rendszer továbbfejlesztése, a külgazdasági egyensúly

sb0019 4 150 mtib1021

konténeres kenyérszállitás

1981. december 27. - vasárnaptól konténerekben szállítják a 
kenyeret a kaposvári boltokba: a Somogy megyei sütőipari vállalat 
százhúsz kény ér szállító konténert, és két eme lő targoncás gépkocsit 
szerzett be, a kenyér a kemencéből konténerekbe kerül, amelyeket a 
boltok eladóterében , alkalmas helyen raknak le. a vásárló a

I
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megszilárdításának feladatai, a vállalati belső mechanizmus 
fejlesztése, az uj vállalkozási formák működése során szerzett 
tapasztalatok,, az együttműködés keretében lehetségessé válik a közös 
feladatok hatékonyabb, mindkét fél számára előnyös ellátása,/mti/

sl rj pj

sb0023 4 180 mtib1025 

tüzek karácsonykor

1981. december 27. - karácsony másnapján tűz keletkezett a xiii. 
dézsa györgy ut 126. számú házban, a vizsgálat eddigi megállapítása 
szerint a villamos hősugárzó gyújtotta meg a környezetében lévő 
éghető anyagokat, a tűz átterjedt a helyiség berendezési tárgyaira 
is,: a helyiségben tartózkodó 77 éves rajnai józsef füstmérgezés 
következtében életét vesztette.

11.49 271281 0775

sb0022 4 150 mtib 1024 ugyanezen a napon a xiv. egressy ut 125. számú ház egyik 
Lakásában az üzemelő olajkálvhába szabálytalanul tüzelőolajat 
töltöttek, a kályha oldalára ráfolyt olaj azonnal Lángra Lobbant és a 
padlón szétterülve rövid idő alatt nagy kárral járó kiterjedt tüzet 
okozott,

javítják a traktorokat

1981. december 27. - a hajdúsági gazdaságok a nyári s őszi 
betakarításnál és egyéb munkákban szerzett két-három hetes előnyt az 
év végéig tartani tudták, a korábbi évekhez képest hamarabb 
foghattak hozzá a gépek kijavításához is. csaknem valamennyi 
termelőszövetkezet saját műhelyében vizsgálja, ellenőrzi és javítja 
a gépeket és berendezéseket, de akad munka bőven a rendszerközpontok 
javítóüzemeiben is.

a tüzeket a tűzoltóság nagy erők bevonásával rövid Idő alatt 
eloltotta, a körülmények részleteit a rendőrség és a tűzoltóság 
szakértő bevonásával vizsgálja./mti/

km rj hgy

a javítási menetrend szerint elsőnek a traktorok és 
tehergépkocsik kerültek be a műhelyekbe, s közülük is elsősorban 
azok, amelyeket a tavaszi munkák indulásáig vizsgáztatnak; március 
elejéig több mint kétezer jármüvet kelt vizsgára előkészítve 
kijavítani, a szakemberek szerint a kedvezőbb időjárás nemcsak a 
munkákat gyorsította, hanem a költségeket is csökkentette: ritkább 
volt a törés, a rongálódás, mint a megelőző belvizes esztendőben, s 
úgy számítják, hogy negyed ével-ötödével kevesebb alkatrészre Lesz 
szükség az idén a javításokhoz./mti/

szü rj az pj

271281 1014

271281 084712.30

sb0024 4 180 mtib1026

időjárásjelentés /L.rész/

meteorológiai intézet jelenti vasárnap 131981. december 27 a
11.55 órakor:

köd, hideg éjszaka

kontinensünk nagy részén hideg, téli időjárás uralkodik, a 
hőmérséklet csúcsértéke Skandináviában például több mint 10 tokkal 
marad el a december vége felé szokásostól, az átlagosnál hidegebb az 
Idő közép és dél-európa nagy részén is. a finn öböl térségében van 
annak a 1 égörvénynek a középpontja, amely észak felöl egyre hidegebb 
levegőt szállít a kontinens középső és déli részei fölé. ugyanakkor 
az óceán fölött elhelyezkedő, hatalmas Légörvény nagy 
nedvességtartalmú, szokatlanul enyhe Lég hullámai nyugat európában 

egyre enyhébb időjárást okoznak,esős,
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legalacsonyabb hőmérséklet 0, -5 derűItebb éjszakákon -5, ”10
fok között.

legmagasabb nappali hőmérséklet -1, 4 fok között jelentős
mennyiségű /legalább 5 mm/ csapadék az ország területének 30 
százalékán várható,

a dim a vízállása budapestnél 304 cm

rj hgy

hazánkban szombaton borult idő volt, az ország nagy részén 
hullott hó, általában csapadéknyom és 5 mm közötti, északon 
helyenként 6,9 mm-nyi csapadékmennyiséget mértek, a megerősödő szél 
miatt a dunántuIon helyenként hófúvások is kialakultak, a 
hőmérséklet csúcsértéke -1 és 3 fok között alakult, vasárnap 
hajnalra délen és keleten 0, -5 fokig, másutt általában -5, -10 
fokig, a nyugati megyékben helyenként -10, -13 fokig hűlt le a 
levegő, keleten helyenként még délelőtt is előfordult gyönge 
havazás, az ország nagy részén csökkent a felhőzet, néhány helyen 
köd képződött, zuzmaraképződést is észleltek, a hőmérséklet 11 
órakor általában -6 ás 1 fok között, nyugaton -6 és -11 fok között 
volt.

a hőmérséklet 1,4 fok./mti/

271281 053013.31

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
0,3 fok," a százéves átlagnál 0,7 fokkal magasabb volt.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet -4 fok
átszámított Légnyomás 1016 mbár, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

-* ”

a tengerszlntre

sb0026 4 170 mtlb1028

még nem Lehet korcsolyázni a déli part mentén

1981. december 27. - nem sok örömet hozott az idei tél a balaton 
déli parti települásek fiataljainak, a télen is nyitvatartó üdülők 
iégsportot kedvelőinek, a tó vize ugyan befagyott, de a parti 
szegélyre kisodort s össze fagyott jégtáblák torlaszán nehéz lenne 
átvergődni, de nem is tanácsos, a siófoki vizlrendészet 
figyelmezteti a jégsoort kedvelőit: a déli part alkalmatlan 
korcsolyázásra, fakutyázásra, a tó közepe felé ugyan valamivel 
simább a jégpáncél, ám vékonyabb és a törésvonalaknál könnyen 
beszakad, rálépni életveszélyes.

a mahart balatoni üzemigazgatósága ügyeletes dolgozói a 
kikötőben horgonyzó vizijármüvek körül állandóan törik a jeget, hogy 
kárt ne okozzon a hajókban, kompokban, a balatoni halgazdaság pedig 
hozzálátott az idei ,,jégszüret,, előkészületeihez: öt jégvermüket 
rendbehozzák, hogy amikor a jég vastagsága eléri a tizenöt 
centimétert, hozzákezdhessenek az eLvermelw%Ló háromezer tonnányi 
jég vágásához, kiszedéséhez, /mti/

káp/káp/az/lg hgy 

271281 1042

vasárnap a keleti megyékben is tovább csökken a felhőzet, 
számottevő havazás nélkül, hétfőn délnyugat felől megnövekvő 
felhőzet, főként a dunántulon elszórtan havazás, mérsékelt, 
napközben megélénkülő délkeleti, déli szél. többfelé tartós köd, 
helyenként zúzmaráiérakodás. várható legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet általában -7, -12 fok között, derült, hóval borított 
helyeken -15 fok körül, Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn -i, 
fok között, /folyt.köv./ rj hgy

-o

271281 222213.16

— . —

sbOC25 4 180 mtlb1027

időjárásjelentés /2.rész/ 

távolabbi, kilátások keddtől-péntekig:
13.50

-9 ”/
/időnként felszakadozik a felhőzet, havazás havas eső, a déli 

országrészben inkább eső várható.



a gazdag orogramban különféle szórakoztató ügyességi játékok Is 
szerepelnek, s aki még nem ismerekedett meg a csúszós pályával, az 
korcsolya-oktatásban is részt vénét, előzetes jelentkezés alapján 
jégkorongtornát is szerveznek, ,,melegedőként,, sakk-viliámtornát 
ajánl ak, s a^épszerü cserebere-akciót is meghirdették, a 
nyitó pon, déCen dinnyés józsef ad műsort.

december 29-én a különféle bűvös játékok forgatói mérhetik össze 
, s vendégül hívták a bűvös kocka megalkotóját, rubik 
programban rock-koncert és az ifjúsági magazin fóruma is

ügyességüket 
ernőt is. a 
szerepel.

december 30-án, asztalifoci villámtornát szerveznek, s 
hokifilmeket vetítenek, a rádiókabaré népszerű szerzője, boncz gáza 
a diákcentrum vendége, a külpolitikai fórumon Sándor István válaszol 
a kérdésekre, ugyancsak a zárónapon rendezik meg az expressz 
ifjúsági és diák utazási iroda játékos műsorát, a diákcentrum 
programja klubjátékokkal zárul, /mti/

km/gk/dg/ig hgy

271281 204714.08

1981.12.27.bel - 19 “

sb0028 4 130 mtibl030

téli diákcentrum

1981. december 27. - a klsz budapesti bizottsága hétfőtől 
másodszor hívja életre középiskolásoknak a diákcentrumot, a 
városliget? műjégpályán, a - három napig nyitva tartós- 
diákcentrumban a fővárosi gimnazisták, szakközépiskolások és 
szakmunkástanulók kedvük szerint találkozhatnak a vetélkedőkön, 
pop-műsorokon, sportrendezvényeken, szellemi játékokon,

a kisz budapesti bizottságának a nyáron, az eötvös-klubban 
megszervezett diákcentrum sikere adta az ötletet, hogy télen is - 
hasonló céllal - színvonalas, gazdag programokat szervezzen a 
vakációzó fiataloknak, a műjégpályára 28-án, 29-én és 30-án 
diákigazolvánnyal 3 forintért léphetnek be az érdeklődők, a nyári 
diákcentrumhoz hasonlóan különféle szolgáltatásokat is nyújtanak a 
diákoknak, segítenek például az utazni , üdülni kívánók szállásának, 
utjának megszervezésében, intézésében, nem hiányzik ezúttal sem a 
munkaközvetítő szolgáltatás, a fiatalok pontos tájékoztatást kapnak 
a munkalehetőségekről, ezen kívül a téli túrázáshoz, üdüléshez 
sportfelszereléseket is kölcsönözhetnek,

(fW
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sb0027 4 130 mtib1029

átadás előtt az uj metrószakasz /l.rész/

1981. december 27. - az év utolsó napján üzemkezdettől a 
szerelvények már szállítják az utasokat a deák tér ésfelmunkás tér 
között, miután december 30-án átadják az építők az üzemeltetőknek a 
metró észak-déli vonalának uj szakaszát - közölte nagy rudolf, a 
fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságának vezetője vasárnap, a 
városházán tartott sajtótájékoztatón.

a ii/b jelzésű szakasz hossza 2,4 kilométer, üzembehelyezésével 
25.6 kilométerre növekszik a fővárosi metróhálózat kiterjedése, a 
három uj állomást összekötő vonalrész tehát nem tartozik a 
Legrosszabbak közé, jelentősége azonban annál nagyobb, mert - miként 
nagy rudolf kiemelte - Így az észak-déli vonal két ponton metszi 
budapest egyik Legfontosabb útját, a nagykörűiét, a deák tér és 
kispest között eddig naponta mintegy 400 ezren utaztak, ezután 
várhatóan 750 ezren szállnak metróra a meghosszabbodott szakaszon; s 
igy - a másik két földalatti vasúttal együtt - több mint 
egymillióin választják ezt a tömegközlekedési eszközt utlcéljuk 
eléréséhez.

a 4,1 milliárd forint költségű beruházás megvalósítása során a 
deák tértől a csanádv utcáig mélyvezetésű, pajzsos-alagutépltő 
módszerrel készült a pálya, ettől északra pedig a felszínről, 
nyitott résfalas technológiával dolgoztak az építők, a marx tértől 
fokozatosan emelkedve a felszín közelébe, az arany jános 
utcai mélyállomásról három mozgólépcső vezet a bajcsy-zsilinszky ut 
és az arany jános utca kereszteződésénél Lévő felszíni csarnokba, a 
nyugati-pályaudvari állomásalagutjai a várható nagy forgalom miatt 
az átlagosnál szélesebbek, s a mélyből két kijáraton át Lehet majd a 
felszínre jutni, egyelőre csak a marx tér alatti aluljáró csarnokba 
csatlakozó négy mozgólépcsőt indítják meg; a katona józsef utcai 
aluljáróhoz - s innen a vasúthoz - kapcsolódó másik kijáratot a jövő 
év közepén helyezik üzembe, az élmunkás téri állomás a kéreg alatt 
terül el, s az utasok Lépcsőkön át juthatnak a csarnok galériájára, 
ahonnan a victor hugó utca és a bulcsu utca felé vezet egy-egy 
gyalogos aluljáró, a télren egyébként a csanády utcával 
párhuzamosan égy harmadik aluljáró is épült, az élmunkás térről 
indulnak vissza a szerelvények kispest-kőbánya felé, egészen 1984 
őszéig, amikor a tervek szerint átadják az árpád-hidlg tovább épülő 
metrószakaszt.

/folyt.köv./

t -ár rj hgy

. 271281 237114.04
!A

a

cti C



mszmp nyíregyházi városi bizottsága

/mtl/

sb0029 4 130 mtib1031

elhunyt garal János

egyébként a kispest és az étmunkás tér közötti távolságot 20 perc 
alatt teszik meg majd az öt egységből álló metrószerelvények. a 
vonatok csúcsforgalomban két perc tizenöt másodpercenként követik 
egymásig Így egy Irányban óránként csaknem 23 ezer utast 
szállíthatnak. éjszaka pedig a 182-es autóbusz ss helyettesíti 
majd a metrót a teljes vonalon.

miként a sajtótájékoztatón elmondták, a bkv térképekkel, 
tájékoztató füzetekkel, információs táblákkal segíti a közlekedők 
eligazodását, s szükség van a budapestiek további türelmére és 
megértésére is, hiszen a felszínen tv- ább folytatódó munkálatok a 
gyorsabbá vált utazás mellett okozhatnak még kényelmetlenséget is, 
/mti/

9 9

1

— e ”

sb0030 4 130 mtlbl032

/2. rész/

a mélyben előretörő furópajzsokkal egyidejűleg fokozatosan 
átformálódott, korszerűsödött a felszíni úthálózat, a csomópontok 
arculata is. felújították a bajcsy-zsiilnszky uta:, uj jelzőlámpás 
csomópontokat, aluljárókat építettek, s átadták a ma . .ér fölött 
átívelő közúti felüljárót Is. számos, az uj szakaszhoz Kapcsolódó 
munkálatot azonban"csak az átadást követően lehet elvégezni, Így 
mindenütt hátra van még az alaposan „, felőlit 
tereprendezése, a parkosítás, valamint a nyugati-pálya.'ivari 
mélyállcmás északi kijáratának elkészülte és a vác; 
szakaszának átépítése kétszer hárcr fo gaim" sá os v 
emellett tovább folytatódnak az e területen elkezdődött egyéb 
beruházási programok is, Így a marx téri skála áruház az ahhoz 
kapcsolódó átjárókkal, teraszokkal együtt várhatóan 1982-83-"an 
készül el. a marx tér egyébként ugyancsak 983 kö?*tá'.g vyerl el 
végleges képét, ekkora fejeződik be a pályaudvart ás » metrót 
összekötő aluljáró rendszer, továbbá a felszíni autóbuszvégállomás 
építése.

átadás előtt

munkaiéeetek9 9

u\ érintett

a tömegköz^j^és rendje azonban már most, az uj szakasz 
átadásával módosul, megszűnnek az eddigi villamospótló buszok, a 
marx téren - egyelőre ideiglenes helyen - Lesz a végállomása a 6-os, 
a piros 6-os, a 26-os, a 91-es és a 191-es busznak, az arany János 
utcánál pedig a 72-es és 73-as trolibuszjáratnak, az újpest^ Illetve 
rákospalota felé haladó villamosok és autóbuszok végállomása pedig 
az élmunkás térre kerül, az észak-déli vonal meghosszabbodásával

kal/az/ig hgy

271281 0382

t -ár rj hgy

14.12 14.16 271281 2232

1981.12.27.— 21 —bel
bel 1981.12.27— 20 —

“i •==

SÖ0031 4 170 mtlb1033

évbucsuztató - barlangban

1981. december 27. - téli táborba vonulnak vasárnap a tabányai 
szénbányák barlangkutatói; a gerecse-hegység egyik Legérdekesebb 
üregében, a pisznicel barlangban vertek tábori, ahol korábban egy 
eddig még ismeretlen uj szakaszt fedeztek fel. a barlang uj szakasza 
120 méter hosszú és falait ásványi képződménye* - hófe ér és vöröses 
kalcltkristályok - díszítik, sok állatcsontot, cserepe., sőt olyan 
kődarabokat is találtak, amelyek kézi megmunkálást sejtetnek.a 
Leletek korának megállapítása a tudósokra vár, a barlangkutatók 
viszont elkészítették az újonnan feltárt barlangrész térképét.

i
?

a tatabányai szénbányák anyagi támogatásával most folytatják a 
kutatásokat, mert az uj barlangrész avart újabb folyosókat sejtenek, 
a feltárással egyidejűleg geológiai, kőzet- és ásvérvizsgálatokat 
végeznek, rovarcsapdákat helyeznek el.

a téli táborozás január 3-lg tart, s a -atabá^ny?. kutatók az 
ó-évet is a barlangban búcsúztatják: pezsgős koccintással köszöntik
majd a föld alatt az uj évet.

a tatabányai szénbányák amatőr kutatói - mérnökök, bányászok, 
technikusok és más foglalkozású barlangászok - egyébként már tiz éve 
dolgoznak szabad idejükben a gerecse hegység üregeinek a feltárásán, 
és harmincnál több barlangba jutottak a tatabányai medenceperem 
karsztos formáinak tanulmányozásával, a vízföldtani
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1981. 12*27,- 23bet
1981c 12,27.22 -bet

■

q vú/o loíicuo-j

törvényszerűségek megfigyetésévet tudományos értékű segítséget 
nyújtanak a szénbányászat úgynevezett aktív vízvédelméhez, s 
leleteiknek, méréseiknek sok hasznát veszik a tudósok, az 
őslénytannal foglalkozók, a geológusok és a hldrológusok is. /mti/

ráb/wné/az/ig hgy

271281 1637

sb0033 4 150 mtib1037

villamosenergia terven felül

198% december 27. - a gagarin hőerőmű vállalat december 26-áig 
teljesítetett 4 milliárd 380 millió kilowattórás éves 
villamosenergia termelési tervét, az év hátralévő napjaiban terven 
felül mintegy 70 millió kilowattóra áramot állitot <_alő. /mti/

cwiatk'

Iné/st/ig hgy

271281 0309

I

14.26

16, 46

-

sb0032 4 150 mtib1036 /felhasználható: 18.30 órától!/

felemelik a kötelező gépjármű felelőségbiztositás diját

1981* december 27. - a január elsejével hatályba lépő 
pénzügyminiszteri rendelet értelmében az állami biztosító emeli a 
kötelező gépjármű felelősségbiztosítás évi diját.

a magán-autótulajdonosok évi 960 forintot, a közületi 
gépjármüvek üzembentartói és a külföldiek 3200 forintot, a 
motorkerékpárosok 150 forintot fizetnek évente, azok a 
mozgássérültek, akik az egészségügyi miniszter rendelete alapján 
térítésmentes üzemanyag-utalványt kapnak, továbbra is mentesülnek a 
dij fizetése alól. a kártérítés rendszere továbbra is változatlan, 
ami azt jelenti, hogy a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás a 
forgalmi engedély kiadásával egyidejűleg automatikusan életbe lép, s 
a kárt okozó helyett az állami biztosító fizeti a kártérítést.

nem változik a félévenkénti díjfizetés, s a dijigazoló lap 
használata sem. a befizetéseket ezentúl is a kpm vizsgabiztosai 
ellenőrzik a gépjármüvek időszakos felülvizsgálata alkalmával, a 
késedelmi pótlékfés a befizetés módja ugyancsak változatlan, az otp 
átutalási betétszámlával rendelkező ügyfeleknek nem kell külön 
kérniük az otp-től az uj dijak Levonását, mert ebben az állami 
biztosító megállapodott az országos takarékpénztárral.

tar jenó, az állami biztosító vezérigazgató-helyettese elmondta, 
hogy a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás már jónéhány éve nem 
képes eltartani önmagát; az évente kifizetett kártérítések össszege 
jóval meghaladja - 1981-ben például 500 millió forinttal - a 
befizetett díjak összegét, a kötelező gépjármű felelősségbiztosítás 
évi 460 forintos dija 22 éve - 1959 óta - változatlan, noha közben 
jelentősen növekedtek a gépkocsik belföldi árai, az alkatrészek 
értéke és a munkadijak egyaránt, mindez indokolttá tette a 
biztosítási dij módosítását, /mti/

i mg/s sl lg hgy 

271281 1835

sb0034 4 130 mtib1038

elhunyt dr, kubitsch jános

1981. december 27, - Legfelsőbb bírósági bíró, több állami 
kitüntetés tulajdonosa életének 45. évében, hosszas betegseg^utan. 
temetése 1982, január 5-én 14 órakor lesz a farkasréti temető 
ravatalozójábóU

legfelsőbb bíróság

/mti/

tr/dg/ig hgy 

16.53 271281 0310%
!

: -O ”

sb0035 4 150 mtib1039

móri tramini Svédországba

1981* december 27. - az idei év utolsó borszállltmányát 
indították útnak vasárnap a móri állami gazdaságból: ezer hektoliter 
traminit exportáltak az év végi ünnepekre Svédországba?, fejér megye 
történelmi oc r v id ék ének nedűi Keresettek a porpiacon, az állam*, 
gazdaság termésének több, mint netven százalékába határokon túl 
értékesítette az idén* különösen az uj telepítésű ezerjót felváltó

16.39
3/í1



198 1 * 12. 27.- 25 -bel1981.12.27,24 -bel

nem kerül sor, támogatunk a világszervezetben minden olyan 
kezdeményezést, amely megfelelő szankciók foganatosítását célozza
Izraellel szemben.

minőségi fajtái, a tramini, az olaszrizling és a sevion keresettek 
külföldön* a történelmi borvidék Legnagyobb szőlősgazdája a 
szovjetunióba, Svédországba
szállított az idén palackos és hordós bort0 /mii/ 

dáv/fné/az/ig hgy 

271281 0693

Svájcba és ausztriábaaz nszk-ba4

az állásfoglalás a továbbiakban hangsúlyozza, hogy a 
közel-keleti béke megvalósításának fő feltétele az Izrael alta« 
el foglaltávalamennyi arab terület megszállásának megszűnte.ese, a 
palesztinjai arab nép törvényes jogainak biztosítása, beleertve az 
államalapítást is,

16,59

ezúttal is kifejezésre juttatjuk szolidaritásunkat sziriaval és 
az izraeli agresszió ellen küzdő valamennyi arab néppel, támogatjuk 

ségükért folyó igazsá os, imperialistaellenes 
- hangzik a nyilatko at, /mti/sb0036 4 130 mtib1040

a szerkesztőségek figyelmébe !

1981, december 27, -

mai bs0035 mtib1012 /áLLásfoglalás/ hírünket teljes egészében 
visszavonjuk, helyette az alábbi szöveget adjuk:

a

ár/ig hgy

271281 242217.28

"e "
XXX

obt-ensz társaság állásfoglalása

az országos béketanács és a magyar ensz társaság teljes 
mértékben egyetért az ensz biztonsági tanácsának azzal az egyhangú 
döntésével, amely semmisnek és érvénytelennek nyilvánítja az izrae i 
törvényhozás határozatát a Szíriához tartozó golan-fensik 
bekebelezéséről. Izrael e Lépése nem más, mint az erőszakos 
területszerzés megengedhetetlen és a nemzetközi jog alapvető normált 
megcsufoló formája - hangoztatja a két testület vasárnap közzétett 
közös nyilatkozata.

az izraeli annektálási törvény azért is veszélyes precedens, mert 
kelet-jeruzsálem bekebelezését követően előkészíti a palesztinok 
Lakta clsz-jordánia ,,törvényes annektálását.,, 
államok támogatásában bízva az egyetlen olyan állam napjainkban, 
amely nemcsak idegen területeket tart megszállva, s gyarmatosító 
politikát folytat, hanem e területek bekebelezését Is célul tűzi, 
hogy ezzel kész tények elé állítsa a világot.

a golan-fensik annektálása ugyanakkor súlyos csapást mér azokra 
az immár évek óta folyó törekvésekre, amelyek a külön 
megállapodásokat elutasítva a közel-keleti kérdés teljes és 
méltányos rendezését szolgálják, izreal döntésének elfogadása 
egyenlő lenne azzal, hogy a nemzetközi életben az érvényben Lévő és 
mindenkire kötelező normák helyett a puszta erőszak érvényesülne, az 
országos béketanács és a magyar ensz társaság ezért - a biztonsági

sb0037 4 130 mtib1041

fenyőfa-elszállítás

1981. december 27. - a fővárosi közterüle 
tájékoztatja a Lakosságot, hogy a fenyőfák szervezett 
elszállításáról az ünnepek után folyamatosan gondosko 
kéri a vállalat hogy a fenyőfákat a lakosság ne

s itt adnak felvilágosítást is az érdeklődőknek, /mtj./

■^fenntartó vállalat

azt

I

Izrael, az egyesült

k/ár/gg/ig hgy

271281 060217.33
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sb0040 4 800 mtlb1048
sb0038 4 180 mtib1045

időj árásjelentés

1981. december 27. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 19 
órakor:

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1981. december 27.

sbOOO1 budavári palota
sbOOO2 több mint 12 ezer autóbusz
sbOOO3 élelmiszerkutatásról
sbOOO4 filmsiker Párizsban
sbOOO5 autóbusz mozgássérülteknek
sbOOO6 uj szabászat és festőüzem
sbOOO? gyógynövény export
sbOOOS bonyhádi cipők a szovjetunióba
sb0009 grafikák a múzeumnak
sbOOlO nógrádi szövetkezés
sbO011 ajándék gyerekszoba
sbO012 állásfoglalás
sbOO13 járható utak
sbOO14 kitüntetés
sbOO15 férihegy nem fogad
sbO016 kielégítő ellátás
sbOO17 balesetek
sbOO18 dudaiskola Kaposvárott
sbO019 konténeres kényérszállitás
sbOO20 rádiótelefon az ndk-ba és a szovjetunióba
sb0021 a pénzügyminisztérium és a kereskedelmi kamara megállapodása
sbOO22 javítják a traktorokat
sbOO23 tüzek karácsonykor
sbOO24 időjárásjelentés /1/
sbOO25 időjárásjelentés /2/
sbOO26 még nem lehet korcsolyázni a déli parton
sbOO27 átadás előtt az uj metrószakasz/l/
sbOO28 téli diákcentrum
sbOO29 elhunyt garat János
sbOO30 átadás előtt az uj metrószakasz/2/
sbOO31 évbucsuztató barlangban
sbOO32 gépjármű felelősségbiztosítás
sbOO33 vitlamosenergia
sbOO34 elhunyt dr.kubitsch János
sb0035 fenyőfa-elszállítás
sbOO36 időjárásjelentés
sbOO37 újabb fenyőfatüz
sbOO38 tartalomjegyzék /mti/ lg hgy

készült az mti belpolltkal főszerkesztőségében

párás, hideg idő

várható Időjárás az ország területére hétfő estig: változóan 
felhős, párás, többfelé tartósan ködös idő várható, helyenként 
zúzmara lerakódással* a nyugati-délnyugati megyékben néhány helyen 
havazás Lehet, a délkeleti-déli szél napközben megélénkül, a 
hőmérséklet kora délután mínusz 1, mínusz 6 fok között Lesz. /mti/

lg hgy

271281 046318.17

sb0039 4 130 mtlb1046

újabb fenyőfatüz - két gyermek halála

1981. december 27. - vasárnap délután tűz keletkezett a kerx 
ut 136-138. számú ház 10. emeletén Lévő 126. számú Lakásban, az 
tartózkodott iur.ász emma 9 áverés juhász ferenc hétéves gyér r 
füstmérgezés következtében a helyszínen meghalt, a tűzoltók 
tájékoztatása szerint a gyermekek meggyujthatták a karácsony ,,

Így keletkezhetett tűz átterjedt a szoba 
szomszédok értesítették a tűzoltókat év ment

gyertyákat, és az 
berendezésére, a 
a rövid idő alatt a helyszínre érkezett tűzoltók eloltották % 
de a két gyermeket már nem Lehetett megmenteni.

-<?

- 9

a fővárosban az utóbbi négy napban ez volt a hatodír 
karácsonyfatüz. /mti/

me/gg/ig hgy

271261 072119.51

szerkesztették: pásztor János, halasi gyöngy
- v é g e -3?

271281 138320. 19
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